

4·25 万人和平上访的直接原因：天津警察抓人打人拒不放人

【明慧网】24年前，1999年4月25日，在北京万名法轮功修炼者自发到中南海边上的信访办和平上访，要求释放在天津被当地警察暴力抓捕的45名法轮功学员，并要求当局允许法轮功书籍合法出版，给予法轮功修炼民众一个合法的炼功环境。4·25上访，展示了法轮功学员和平理性的境界及维护正义良知的道德勇气。

4·25 上访的直接原因：天津警察抓人打人，拒不放人

中共迫害在先，法轮功学员依法上访在后。中共对法轮功的打压在1996年就已经开始。1996年6月17日《光明日报》发表评论文章，诋毁法轮功。之后新闻出版署禁止出版发行《转法轮》、《中国法轮功》等法轮功书籍。

1999年4月11日，科痞何祚庠在天津教育学院的《青少年科技博览》杂志上发表文章，诽谤法轮功。天津一些法轮功学员认为有



图：1999年4·25万人上访，自始至终上访现场秩序井然，展示了法轮功学员和平理性的境界及他们维护正义良知的道德勇气。

必要向有关方面澄清事实真相，才前往天津教育学院及其它相关机构反映实情。然而，天津市公安局动用防暴警察殴打反映情况的法轮功学员，导致有的法轮功学员流血受伤，45人被抓捕。

法轮功学员的上访和平理性

法轮功学员的上访和平理性，既没有大声喧哗，更没有阻塞交通。对中南海，他们既没有“围困”，更没有“攻击”，他们只是依法集体到信访办公室上访，而该

办公室在中南海附近。中共江泽民集团为迫害法轮功，把法轮功学员的依法上访诬陷为“闹事”、“围攻中南海”，这是栽赃陷害。

即使没有4·25，中共这样一个与民为敌的邪党和江泽民这样一个嫉妒成性的独裁小丑，还是会寻衅发动迫害。中共的本性就是“假、恶、斗”，中共的历史就是一部内斗外整的历史。从它的出生到今天，中共对中国人的迫害从未停歇。◇

1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举几例。

记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知

道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”

记者：完不成任务没奖金

中共1999年7月20日迫害法轮功以后，河北任丘电视台连续20天滚动播放了一条假新闻，声

称河北省任丘市一位女士练功精神失常，抱孩子跳进白马河。后来，央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是：1998年5月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子，她的车闸失灵，因闪避学生而摔到桥下的土坡上（并没有掉进河里），一周后外伤痊愈。

2000年1月4日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实，把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来采访记者说：“报道失真，你得有职业道德。”记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”◇



保定市68岁郑宝英被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省保定市阜平县六十八岁的法轮功学员郑宝英，被保定市顺平县法院非法判刑两年，二零二三年四月六日由保定市看守所转到河北省女子监狱继续非法关押。

郑宝英的老伴得脑血栓瘫痪住在养老院，长期得不到她的照料，病情恶化，二零二三年二月份不幸去世，临终前也未能见最后一面，至今郑宝英还不知道。

郑宝英大约二零一五年前后开始修炼法轮大法，获得身心健康，变得更加朴实善良，无病一身轻。她怀着一颗至诚的心，把这高德大法向四邻八乡传播，叫更多的有缘人从中受益。她几年来向人讲述法轮功真相，多次被阜平县公安局警察绑架、非法抄家。郑宝英被迫带着半身瘫痪的老伴流离失所。

郑宝英与老伴流落到徐水区，靠给人打工勉强维持两人的生活。二零一九年郑宝英在徐水某单位看门，六月二十五日上午九点多钟，阜平县国保大队长贾晓辉又带着四个穿着便衣的人闯到郑宝英家骚扰，问东问西，快两个小时才走。

二零一九年十二月十七日下午两点左右，阜平县国保三个警察闯入到在徐水打工的郑宝英家中，当时郑宝英没在家中，就一个不能自理的丈夫在家。等郑宝英回家，他们就让她签字，她不配合签字，等了大概有一个多小时，最后他们说，那你不签字，我们就说你不签，三点多，他们才走。

随后二十七日下午二点左右，



阜平县国保贾晓挥、刘兵，共七个警察闯入到郑宝英家中，要给郑宝英的儿子和女儿打电话，把他们骗来，说有话说完就走。结果骗来女儿，警察就把郑宝英戴上手铐，塞进车里，拉到阜平县公安局。在公安局，郑宝英被迫坐铁椅子，共有三个警察轮流看着她不让睡觉，一直到第二天九点。二十八号又拉到顺平县检察院，郑宝英的儿子等家属一直追到那里。郑宝英一有人就讲真相，一直到下午两点多，把手铐摘掉，让她回到家中。

在武汉肺炎爆发以后，郑宝英告诉世人逃过瘟疫的救世良方，被徐水县公安几次绑架迫害。

二零二二年十月十日，郑宝英和同修外出讲真相被徐水县公安局遂城派出所警察绑架，同日被阜平县公安局公安警察劫走，非法关押到保定市看守所。

郑宝英老人因为坚持自己的信仰，向受谎言蒙蔽的世人讲述真相、告诉人们躲避瘟疫的良方，遭受公检法非法追捕和绑架，她的家人也频繁受到骚扰恐吓，承受着巨大压力。她的儿子在徐水县供电局

老伴凄惨离世

上班，不断被公安骚扰威胁、敲诈；郑宝英的女婿在法院工作，女儿受其丈夫影响对狱中的妈妈也不敢管，儿女都不敢去探视。

郑宝英老人和千千万万法轮功学员一样，只是在坚持自己合法信仰，他们只想做一个好人，只想说句真心话，看到灾难的降临，不顾个人安危也要叫醒世人……今天，郑宝英和她家庭的遭遇，是中共邪党 23 年来对法轮功群体迫害的一个缩影。中共对法轮功学员的残酷迫害，使多少原本幸福和睦、令人羡慕的家庭支离破碎，又使多少学员家属在恐吓惊惧中含恨离世！

到底是谁把中国人变成了丧失人伦道德、自私冷漠、不顾亲情的非人！中共邪党是亿万家庭痛苦的制造者，是无数罪恶的根源！中共一直在毁灭人类！◇

古城保定新闻简讯

河北保定法轮功学员陈秀英被绑架、非法抄家

2023年4月3号，河北保定法轮功学员陈秀英在天威生活区门口发真相册子，被摄像头记录，被人恶意举报。

下午6点左右，天威派出所和天威生活区居委会3人到陈秀英家非法抄家，抢走大法书二十多部，还有一些挂件、年画、葫芦等一并抢走，同时把陈秀英绑架到天威派出所，把她女儿也叫去。到派出所问话，警察开始整材料，材料整到晚上1点多，让陈秀英按了手印，才放回家。

第二天早上8点钟，警察又拉着陈秀英到了分局，又整材料，这次按了掌印，之后，往保定市清苑看守所送。在送之前，先给陈秀英做了体检。陈秀英头晕眼花，血压220，看守所一看，老太太走路腿脚不利索，血压又高，就没敢收，派出所没有办法，又把老太太送回了家。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇